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HAmsa: Unona
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemas Mnona!

LIMCTUT pa3BUBaAETCS HE TOJILKO BCIEACTBUE MHGUIIMPOBAHHKIX ITOJIOBLIX ITyTEH, XOTS 9TOT IYTh
MHGEKINY V KEHIIMH Hanuboee 4acThll. MaKpOCKOIMYEeCKUe U3MEHEHHUS B CBEKEBHIYIIIEHHOM! !
MOYe MOTYT CBUMIETEILCTBOBATh O €€ OaKTepua bHON 3arpsi3HEHHOCTH, HO 3TO YTBEPXKIEeHNE He
BCerfaa BepHO. [IJ1s1 UCKITIOYeHM ST UHPEKIIUH MOYEBOM CHCTEeMBl He00X0IUMO CaTh
OaKTeproNorn4ecKril aHamru3 Mo4u. [1pu o0HapyKeHU MUKPOOOB - BO3[EWCTBOBATh HA HUX
COTJIaCHO ONpeneIeHHOW aHaTMi30M YYBCTBUTENILHOCTHU. JIEBOMUIIETUH U 9PUTPOMULIMH B
COBPEMEHHOMU YPOJIOTUU He SBISIOTCS CPeICTBOM OOpLOBI ¢ MOUeBOM nHpeKuren. [1pu
HeobxonuMocTu 06CcyIuTe He0OXOAUMEIE ITPEnapaThl CO CBOMM YPOJIOTOM II0 MECTY XKUTEJILCTBA.
Yro KacaeTcs GU3NOIOTUY - CUUTAETCS, UTO 00e IIOYKM (B CyMMe) B CPeQHEM BHIAENA0T 50 MJI. MOYHU
B 4ac.



